

总第 95 期 2012 年第 18 期

学生工作部（处）编

2012 年 9 月 9 日

- 学生工作处召开新学期开学初学生工作会议
- 新校区学生工作办公室召开新学期学生工作会议
- 积极筹划 认真准备 逐项落实 各院（系）统筹做好开学初各项学生工作
- 学生工作动态

学生工作处召开新学期开学初学生工作会议

8 月 30 日上午，学生工作处在学生处多功能厅召开新学期开学初学生工作会议，各院（系）主管学生工作领导参加了会议。会议由学生工作处处长雷西合主持。

学生处副处长赵健、齐仲锋分别对新学期开学初的相关工作做了安排部署，主要包括学生返校报到统计工作、学年鉴定及阶段目标教育工作、学生思想动态调查工作、学生宿舍内务卫生安全检查工作、迎新及军训工作、奖助学金评选及学生评优工作、辅导员及班主任调整配备工作、2012 年就业工作考核及表彰工作、2013 届毕业生就业动员工作等。并将《关于做好 2012/2013 学年第一学期开学初有关学生工作的通知》文件下发全校各院（部、系）。

雷处长做了总结讲话，重点强调了本学期的稳定安全工作，要求各院（系）高度重视，细致做好具体工作，一是通过主题班团会形式引导学生理

性爱国、正确对待岛屿争端问题；二是开展广泛心理健康教育，引导学生树立正确的恋爱观、人生观、世界观、价值观；三是进行道路安全教育、人身财产安全教育、防盗防骗防传销教育等，针对不同年级、不同校区的学生特点，开展形式多样的教育内容，确保本学期稳定安全。

新校区学生工作办公室召开新学期学生工作会议

9月2日上午，新校区学生工作办公室在新校区办公楼203会议室召开了学生工作会议，新校区全体辅导员以及后勤服务集团相关人员参加了会议。会议由学生工作处副处长、新校区学生工作办公室主任齐仲锋主持。

齐处长就新生报到注册、学年鉴定、阶段目标教育、学籍清理和宿舍内务卫生等事宜做了安排部署，并就新校区学生工作提出了几点希望和要求：工作中要充分发挥院系的作用；新进辅导员要加强学习，做好吃苦准备；学工干部要树立责任意识和目标意识，要善于创新、多出成绩；工作要有时间观念和纪律意识，注意处理好严肃与活泼的关系。

后勤服务集团教室公寓管理中心副主任雷秋芳就新生住宿安排进行了通报。

积极筹划 认真准备 逐项落实 各院（系）统筹 做好开学初各项工作

新学期伊始，根据相关文件的安排，各院（系）积极筹划，认真准备，统筹做好开学初各项工作。

8月30日和9月2日，化学化工学院分别召开了学院学生工作会和新校区班干部会。学院学生管理办公室主任董丙剑对学生工作进行了安排部署，并就工作纪律、工作思路等方面进行了详细说明。新校区班干部会上，相关辅导员就召开新学期班干部会议的必要性作了说明，传达了学校和学院

有关学生工作文件精神。

8月30日上午，机械工程学院在第四实验楼学院会议室召开新学期学生工作例会及大学生延长化建社会实践总结会。学院党总支副书记余小勇就安全稳定、学风建设、内务卫生、团学活动等方面进行了具体安排，并对8月23日至27日机械工程学院开展的延长化建大学生暑期社会实践表示肯定。院团委书记李明飞以及各年级辅导员就新学期学生工作进行了深入的探讨。

8月31日，理学院在校本部第2教学楼501室召开了新学期学生工作会议，安排有关学生工作。理学院党总支书记覃彪、学工办主任韩学峰及各年级辅导员参加了会议。覃彪书记结合工作实际针对党建、2013届毕业生就业以及校园文化建设等方面做出了具体安排，同时对稳定安全、辅导员和班主任配备、奖、助学金评定以及新老校区学工干部交流等日常工作作出了安排。韩学峰主任传达了学生工作处《关于做好2012/2013学年第一学期的开学初有关学生工作的通知》会议精神。随后，各年级辅导员召开了新学期第一次学生干部会议，传达学院工作部署，安排落实开学初期工作。

8月31日下午，人文学院召开了新学期学生工作干部会议，学院党总支副书记李善建及学生管理办公室全体成员参加了会议。李善建副书记传达了学生工作处《关于做好2012/2013学年第一学期开学初有关学生工作》的会议精神，对新学期学院的各项学生工作进行了统筹安排，聆听了各年级辅导员对本年级的工作计划，之后强调了在安全稳定、学风建设、就业指导、学生党建等工作中的要点。随后，各年级辅导员分别召开了学生会干部会议和班干部会议，具体落实了本学期各项工作安排。

学生工作动态

◆新生家长会

9月7日下午、9月8日上午，石油工程学院分别在新校区A239、B312教室召开了2012级新生家长会。石油工程学院分党委书记刘予东，副院长韩继勇、蒋华义、刘小波，学工办主任孙会珠以及各年级辅导员参加了会议。大会上，刘予东书记向到会人员介绍了学校及石油工程学院现状，并针对招生状况、教育资源、学风建设、科教成果及家长所关心的就业情况进行了详细地讲解；刘小波副院长介绍了学生管理制度，讲解了大学的课堂与班级、辅导员对学生的管理；蒋华义副院长介绍了学习管理工作，就培养方案、教学安排和课表编排、学籍管理与成绩管理、毕业审核与学位授予、实践教学与学科竞赛等进行了详细的解释。

9月7日下午，电子工程学院2012级家长见面会在新校区B区202教室举行。电子工程学院党瑞荣院长、学院分党委肖忠祥书记、彭革伟副书记等院系领导参加了此次见面会。党瑞荣院长为新生家长们详细介绍了电子工程学院的基本概况和学科建设等相关内容；彭革伟副书记为学生家长们讲述了大学生活与高中生活的不同，以及该如何尽早地适应大学生活等问题；党院长还耐心地回答了新生家长们提出的不同问题。

9月7日下午，理学院2012级新生家长见面会在新校区C2楼111教室举行。理学院党政领导参加了此次会议。会上，理学院贾振安院长对新生家长表示祝贺，并介绍了学院的基本情况；副院长傅海威教授分析了专业的发展前景，并介绍专业设置、师资配备、科研和研究生教育等情况；副院长党林立教授从学生培养方案、课程设置、专业师资配备和日常学习等方面做了阐述。党总支书记覃彪从大学的三大误区着手分析了大学的重要性，并对理学院的专业前景、就业形势和奖助学金制度、学生工作理念以及培养目标等方面做了讲解。

◆团学工作

9月4日晚，经济管理学院在南区综合楼举行了新学期团学工作安排

会议。经济管理学院分党委副书记蔡强对学生干部本学期的工作做了安排和部署，鼓励学生干部拓宽视野，补充更多的知识，在实践中锻炼自己。同时对即将展开的 2012 级迎新工作做了安排和分工。

9月5日下午，石油工程学院团委学生会在新校区操场进行了素质拓展活动，石油工程学院团委学生会主席团成员及各部门部长在指导老师的带领下参与了此次活动，提高了团队协作能力。

◆就业工作

9月5日晚，计算机学院在南区音乐厅召开“2013届毕业生动员大会”，学院党总支副书记李强、学生管理办公室主任马小刚、年级辅导员以及全体毕业生参加了此次大会。马小刚主任针对学校和本院历年的就业形势进行了讲解，指出在求职中应重视的就业纪律和注意事项，并对西部志愿、应征入伍、村官计划等就业政策进行了介绍。李强副书记结合目前 IT 业的发展趋势和市场变化，针对就业策略、就业心态等方面做了阐释。

9月3日，理学院 2009 级辅导员段勇在东阶 202 召开了理学院 2013 届毕业生动员大会，结合《理学院 2013 届毕业生就业情况摸底调查问卷》调查结果，对相关就业问题做了解答。

报：省委教育工委宣教处，省教育厅学生处。

送：校党委委员，校领导，机关、教辅、后勤各单位。

发：各院（部、系）

审核：齐仲锋 责任编辑：张建高 执行编辑：赵喜军 阎亮军 印 130 份